
Отчет 
МБУ «СШОР по конькобежному спорту»
(сокращенное наименование муниципального учреждения)

о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции на 2019 год 
за I квартал

(квартал)
Пункт
плана

Плана
противодействия 
коррупции в главном 
управлении по 
физической культуре 
спорту и туризму 
администрации 
города Красноярска 
на 2019 год

Мероприятие Примечание

1 2 3 4
1.1 Пункт 1.1 Плана Плана мероприятий по противодействию 

коррупции МБУ «СШОР по конькобежному 
спорту» Размещен на официальном сайте МБУ 
«СШОР по конькобежному спорту»:

Размещен на сайте 
201.02.2019

2 Пункт 4.2 Плана Поддержание в актуальном состоянии 
информации по противодействию коррупции, 
размещаемой на официальном сайте МБУ 
«СШОР по конькобежному спорту»

Информация обновляется по 
регулярно

3.1 Пункт 5.2 Плана Работы по определению ответственных за работу 
по противодействию коррупции, и внесению 
необходимых изменений в их должностные 
инструкции работников МБУ «СШОР по 
конькобежному спорту»

Назначены ответственные

3.2 Пункт 5.4 Плана Изучения планов противодействия коррупции на 
2019 год работниками МБУ «СШОР по 
конькобежному спорту»

Работники школы 
ознакомлены с планом

4 Пункт 6.2 Плана Внесение изменений в планы противодействия 
коррупции на 2019 год по мере изменения 
действующего законодательства о 
противодействии коррупции и ознакомление с 
ними работников МБУ «СШОР по 
конькобежному спорту»

Внесены изменения в 
план в соответствии с 

приказом Красспорта от 
22.02.2019 № 24

5 Пункт 7.2 Плана Подведение итогов выполнения мероприятий, 
предусмотренных планами противодействия 
коррупции на 2019 год МБУ «СШОР по 
конькобежному спорту» <

Подведены итоги 
выполнения Плана

9.1 Пункт 14.2 Плана Своевременности, полноты и качества 
принимаемых мер по протестам, представлениям 
и требованиям прокурора, правоохранительных, 
контрольных и надзорных органов

Во исполнения протеста 
прокурора от 15.03.2019 3 

7-20-2019 
актуальные документы 

размещены на сайте

10.1 Пункт 15.2 Плана Обращений граждан и организаций в ходе их 
рассмотрения на предмет наличия информации о 
признаках коррупции в МБУ «СШОР по 
конькобежному спорту» в деятельности 
работников

Поступило 3 письменных 
обращения. Директор 

совместно с 
заместителями выезжал по 

указанным в обращении 
адресам. Адреса в 

обращениях указаны 
несуществующие, лица, 

указанные в обращениях и 
факты не вымышленные

Исполняющий обязанности директор /  /  , А.В. Прошин

Евсюкова В.А '
2127670


